

Esfuerzos por evitar la crisis financiera, piden

Los salvadoreños tenemos que poner nuestros mejores esfuerzos, para poder hacer posible que las finanzas del Estado no sean tan críticas y dramáticas este fin de año. Así lo expresó el ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López.

Lo anterior lo manifestó el ministro de la Hacienda Pública, al referirse a la necesidad urgente que existe, de que los servidores del Estado tomen conciencia de que los recursos materiales que existen para desempeñar sus respectivos cargos, cada día se limitan mucho más y en

consecuencia, se necesita del ahorro de cada uno de esos recursos.

Se están enviando a todas las oficinas públicas del país circulares urgentes —dijo—, destacando los rubros materiales en los que es necesario y emergente ahorrar. Entre esos pueden mencionarse algunos tales como: papelería de oficina, combustible, agua, teléfono, energía eléctrica, servicio de fotocopias, etc., señaló.

La austeridad, aunque parezca dura la palabra o concepto, es algo importante para la administración pública en estos momentos; no es cuestión de mera publicidad, sino que algo muy serio para el futuro de los servidores del Estado. La utilización racional y adecuada de los gastos públicos, es otro aspecto importantísimo, pues las oficinas estatales ahora más que nunca, deben analizar y hacer estudios exhaustivos de los gastos en los que van a incurrir, y únicamente deberán hacerse aquellos gastos

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

VISITAN FERIA. La Srta. Celsa Ramos Guadrón, reina de las Fiestas Patronales de San Salvador, acompañada de las reinas de los mercados, colonias, barrios y reina de los estudiantes, visitan la Segunda Feria del Vestuario, organizada por la Sociedad de Comerciantes Industriales Salvadoreños y COFAPI.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SIMPOSIO AZUCARERO. Ing. Norberto Dueñas y Lic. Héctor Cristiani, de la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador, informan que se organiza un simposio azucarero los días 26 y 27 del presente mes con asistencia de expertos de EE.UU., Colombia, Belice y Guatemala.

Expertos al simposio azúcar

Expertos de EE.UU., Colombia, Guatemala y Belice, disertarán en el Simposio sobre el Azúcar que se desarrollará en nuestro país los días 26 y 27 del presente mes, informan voceros de la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador.

Según lo dieron a conocer, el sábado 26 y el domingo 27 del presente mes, informan voceros de la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador.

— Pasa a la página 22 —

Actividad para este día en los festejos agosto

Extensa actividad comprende la programación de esta fecha, jueves 4 de agosto, dentro de los Festejos Agustinos.

El programa dará inicio a las seis horas, con la izada del Pabellón Nacional en todos los cuerpitos y oficinas militares de la ciudad capital. De 6:00 a.m. a 8:00 a.m. recorrido de música marcial por las calles de la ciudad, a cargo de las bandas militares.

De 9:00 a.m., en adelante, actividad recreativa para niños en Metrocentro, con piñatas, titeres, payasos, música de marimba, reparto de dulces, golosinas, etc. A esta misma hora, Circuito Cerrado de Ciclismo, incluido en la "XI Vuelta Ciclista a El Salvador".

A las diez horas, exhibición aérea, paracaidismo y vuelos acrobáticos. También realización de la Gran Clásica Centroamericana de Motociclismo, en Circuito del Centro de Gobierno. De 10:00 a.m. a 11:30 a.m., presentación del Teatro de Titeres en la Exposición de Artesanías en el Parque Hula-Hula.

De 2:00 p.m., en adelante, "Festival de Música y Danza. Proyección

— Pasa a la página 16 —

Recursos en el Cerrón utilizan

El gobierno de la República a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, dio su aval a la continuación del proyecto "Conservación y aprovechamiento integral de los recursos naturales renovables en la cuenca norte del embalse del "Cerrón Grande", en el departamento de Chalatenango. Se trata de uno de los proyectos clásicos que implementa el MAG, en la zona norte del país.

Al respecto, se informó que después del análisis y estudio del informe respectivo, se dispuso la continuación del referido proyecto para los años 1983-1984, con una

inversión aproximada que cubre más de 300.000 dólares para el presente año.

Dicho proyecto está operando en El Salvador, prácticamente desde el año 1976, en el que se sentaron las bases del programa y comenzaron las primeras gestiones de financiamiento externo; desde 1981, se comenzaron a realizar obras concretas en gran sector de la zona norte, con el apoyo de actividades de capacitación y promoción rural, con énfasis en obras de conservación de suelos.

El gobierno de la República, gestionó la

— Pasa a la página 22 —

De Usulután

Obras ornamentales realiza Municipalidad

(Usulután). Debido a que el Palacio Municipal de esta ciudad, presentaba desde hace mucho tiempo un aspecto no acorde a su hermosa estructura, la municipalidad presidida por el alcalde don Jorge Antonio Fernández, dispuso su re-

modelación. Esta consiste en aplicarle una nueva pintura, de color celeste en su mayor parte y azul profundo en la parte baja o zócalo.

Además, indican que se ha realizado la reparación total del sistema eléctrico,

— Pasa a la página 16 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **ESFUERZOS.** Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, ministro de Hacienda hace llamado al sector público a fin de realizar esfuerzos de ahorro en recursos del Estado, para evitar mayor déficit en caja a fin de año.

6 de agosto Promoción de "Naturistas"

La clausura de la "Primera Promoción de Estudiantes Naturistas", se llevará a cabo en el auditorium del Ministerio del Interior el sábado seis del corriente, a partir de las nueve horas.

Con tal objeto ha sido elaborado el siguiente programa de actos protocolarios: Himno Nacional; Himno del Avantara; introducción; participación coral; palabras del instructor, Dr. Apolinario Chile Pixtún;

— Pasa a la página 17 —

Fotos reales del país toma norteamericano

"Tomo fotografías de la vida real salvadoreña de la actualidad, porque además de exponerlas aquí, también las expondré en Nueva York", manifestó ayer el Sr. Steve Arnesen.

Dijo el Sr. Arnesen que él trabaja para empresas fotográficas que dotan de

material a empresas publicitarias norteamericanas, y que vino a El Salvador con el objeto de conocer la real situación de nuestro país y que impresionado por la tranquilidad, dinamismo y empuje que ha observado, decidió tomar una

— Pasa a la página 17 —

Hasta el próximo lunes

Con motivo de las festividades patronales de agosto, LA PRENSA GRAFICA no circulará los días 5, 6 y 7 del presente, con el fin de que su personal pueda disfrutar de un merecido descanso en sus labores cotidianas.

El próximo lunes 8, nuestro diario visitará de nuevo los hogares del pueblo salvadoreño, con amplia información de todos los sucesos, nacionales e internacionales ocurridos durante el receso.

La ocasión es propicia para desear a todo el pueblo salvadoreño que disfrute de felices vacaciones y que la paz y la concordia vuelvan a reinar permanentemente en nuestra nación.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

APARATOS MECANICOS. La atracción de niños, jóvenes y adultos, siguen siendo los aparatos mecánicos instalados en el campo

de la feria, en las inmediaciones del barrio San Miguelito y Centro de Gobierno. Esta fotografía muestra algunos de los aparatos mecánicos allí instalados.